

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE – UFAC**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS: LINGUAGEM E**  
**IDENTIDADE**

Edital PROPEG nº 016/2018

Seleção de 20 (vinte) vagas para o Curso de Doutorado em Letras: Linguagem e  
Identidade – Turma 2019

**Termo de Retificação ao Resultado da Primeira Etapa – Prova Escrita Linha de**  
**Pesquisa Culturas, Narrativas e Identidades Amazônicas**

Com base no princípio de autotutela, previsto na legislação federal em vigor, e considerando o que estabelece o Edital do certame, especificamente, nos itens 4.5 e 8.2, a Comissão de Seleção torna público o seguinte Termo de Retificação ao Resultado da Primeira Etapa – Prova Escrita para a Linha de Pesquisa Culturas, Narrativas e Identidades Amazônicas (CNIA):

**ONDE SE LÊ:**

604.558.292-68	Afirmativa	6,55
----------------	------------	------

**LEIA-SE:**

604.558.292-68	Ampla Concorrência	6,55
----------------	--------------------	------

As demais informações referentes ao Resultado da Primeira Etapa – Prova Escrita para a Linha de Pesquisa CNIA, constantes do quadro publicado no dia 2 de março do corrente ano permanecem inalteradas.

Rio Branco, Acre, 29 de março de 2019.

Professor Dr. Shelton Lima de Souza  
Presidente da Comissão de Seleção  
(Original assinado)